
spRÁvA NEzÁvls LÉxo núoíronn

Obecnému zastupitel'stvu a starostovi obce Revúcka Lehota

Správa z auditu účtovnej závierky

Podmienený názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky obce Reyúcka Lehota, ktorá obsahuje
súvahu k 31. decembru 2019, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému
dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad
a účtovných metód.

Podl'a nášho názoru, okrem vplyvu skutočností opísaných v odseku Základ pre
podmienený názor, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz
finančnej situácie obce Revúcka Lehota k 31. decembru 2019 a výsledku jej
hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podl'a zákona č. 43112002 Z.
z. o účtovníctve v znení neskorší predpisov (d'alej len ,,zákon o účtovníctve").

Základ pre podmienený názor

V článku lV. A poznámok k účtovnej závierkeje uvedené ,,Nevysporiadaný výsledok
hospodárenia sa zvýšil o sumu výsledku hospodárenia za rok2018 vo výške 8028,36
€ a opravou účtovania vo výške 4825 € (náklady na ekonomické poradenstvo pri
rekonštrukcii chodníkov zaplatené v roku 2018 z vlastných prostriedkov, dotácia
prijatá v roku 2019)."

Obec prijala v roku 2019 transfer na rekonštrukciu chodníkov vo výške 97,759 €
z toho na kapitálové výdavky vo výške 92,934 € a na bežné výdavky vo výške 4,825
€. Prijatý transfer na bežné výdavky obec mala vykázať ako výnosy samosprávy z
bežných transferov zo štátneho rozpočtu.

Audit sme vykonali podla medzinárodných audítorských štandardov (lnternational
Standards on Auditing, lSA). Naša zodpovednosť podl'a týchto štandardov je
uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky, Od obce
Revúcka Lehota sme nezávislí podl'a ustanovení zákona č. 42312015 o štatutárnom
audite a o zmene a doplnení zákona č, 43112002 Z. z. o účtovníctve v znení
neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky,
vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky
a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme
presvedčení, že audítorské dókazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný
základ pre náš podmienený názor,

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Starosta obce je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby
poskytovala pravdivý a verný obraz podta zákona o účtovníctve a za tie interné
kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dósledku podvodu alebo chyby.
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Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny or§án zodpoved ný za zhodnotenie
schopnosti obce Revúcka Lehota nepretržite pokračovat' vo svojej činnosti, za
opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to
potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti
v účtovníctve,

Starosta obce je d'alej zodpovedný za dodržiavanie povinností podl'a Zákona ó.
58312004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene
a doplnení niektoných zákonov v platnom znení (Q'alej len ,,zákon o rozpočtových
pravidlách").

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dósledku podvodu alebo chyby, a vydať
správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale
nie je zárukou toho, že audit vykonaný podl'a medzinárodných audítorských
štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti móžu
vzniknút'vdósledku podvodu alebo chyby azavýznamné sa považujú vtedy, ak by
sa dalo odóvodnene očakávat', že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvnit'
ekonomické rozhodnutia používatel'ov, uskutočnené na základe tejto účtovnej
závierky,

Súčast'ou auditu je aj overenie dodržiavania povinností obce Revúcka Lehota podl'a
požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách v rozsahu, v ktorom zákon
o rozpočtových pravidlách ukladá audítorovi toto overenie vykonať.

V rámci auditu uskutočneného podl'a medzinárodných audítorských štandardov,
počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok azachovávame profesionálny
skepticizmus. Okrem toho:

o ldentifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej
závierky, či už v dósledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme
audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dókazy,
ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor, Riziko
neodhalenia významnej nesprávnosti v dósledku podvodu je vyššie ako toto
riziko v dósledku chyby, pretože podvod móže zahiňať tajnú dohodu,
falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie
internej kontroly.

. oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme
mohli navrhnút' audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za
účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol obce Revúcka
Lehota .

. Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód
a primeranost' účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií,
uskutočnené štatutárnym orgá nom.

. Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa
predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných
audítorských dókazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti
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s udalosťami alebo okolnost'ami, ktoré by mohli významne spochybnit,
schoPnost' obce Revúcka Lehota nepretižite pokračovat' v činnosti, Ak
dosPejeme .kzávery,Že významná neistota existuje, sme povinní upozornit,
v naŠej sPráve audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke
alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovat' náš názor. Naše,
závery vYchádzajú z audítorských dókazov získaných do dátumu vydania
našej správy audítora.

' Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane
informácií 

Y nej uvedených ako 4 to, či účtovná závierka zachytáva
uskutoČnené transakcie a udalosti spósobolrr, ktoný vedie k ich vernému
zobrazeniu.

správy k d'alším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Starosta obce je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej
Podl'a PoŽiadaviek zákona o účtovníctve, Náš vyššie uvedeni1 ia.o, na účtovnú
závierku sa nevzt'ahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednost,ou oboznámenie sa
s informáciami uvedenými vo výroČnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie súvo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi
Poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdqú
byť význam ne nesp rávne.

Posúdili sme, Či výroČná správa obce Revúcka Lehota obsahuje informácie, ktonich
uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve,

Na základe Prác vYkonaných počas auditu účtovnej závierky, podl'a nášho názoru:

o informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2O1g sú v súlade
s účtovnou závierkou za daný rok,

o výročná správa obsahuje informácie podl'a zákonao účtovníctve.

Okrem toho, na základe naŠich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktorésme získali PoČas auditu ÚČtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistilivýznamné nesPrávnosti vo výroČnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom
vYdania tejto sPrávY audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali
uviest'.
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Správa z overenia dodržiavania povinností obce Revúcka Lehota podl'a
požiadaviek zákona o rozpoětových pravidlách

Podmienený názor

Podl'a náŠho názoru, okrem vplyvu skutočností opísaných v odseku Základ pre
podmienený názor, na základe overenia dodžiavania povinností podl'a požiadaviek
zákona o rozpočtových pravidlách platných v SR pre územnú samosprávu v znení
neskorŠÍch predpisov konštatujeme, že obec Revúcka Lehota konala v súlade
s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách. l

Základ pre podmienený názor

Obec prijala v roku 2019 transfer na rekonštrukciu chodníkov vo výške 97,75g €
z toho na kapitálové výdavky vo výške 92.934 € a na bežné výdavky vo výške 4,825
€. Celú výšku transferu obec vykázala ako kapitálové príjmy.

Rožňava, 19. júna 2020

GemerAudit, spol. s r. o.
Safárikova 65
04B 01 Rožňava
Licencia UDVA č.195

lng. Lýdia Burkovská
Zodpovedný audítor
Licencia SKAu č. 358


